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1.- A una chapa cuadrada de (50.0+0.1 )mm de lado y (2.0+0.1)mm de espesor se le ha

retirado, mediante la técnica de troquelado, una porcion circular de (10.0+0.1)mm de radio

en la parte central de la misma. Calcular el volumen de la parte solida de la chapa perforada,
expresandolo correctamente con su error. ( ¥ puntos)
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2.- Al representar graficamente T? (s?) frente a L (mm) para un péndulo simple, la tendencia
de los puntos es una recta que, al ajustarla por minimos cuadrados, se obtiene un valor
numérico de la pendiente a=0.00405 con un error Aa = 8 x 10”. El valor obtenido del término

independiente de la recta es cero. MV A . T -

2.1 Obtener el valor de la aceleracion de la gravedad " g ".(2 puntos)
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2.2 Obtener el error absoluto de " g ".(1 puntos)
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2.3 Expresar correctamente el valor de " g " con su error. (@28 puntos)
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3.- Un objeto de (12+0.5)cm’ de volumeny (40+1) g de masa se pesa en una balanza

hidrostatica, estando dicho objeto totalmente sumergido en un liquido. Para equilibrar la
balanza se colocan pesas por valor de 30 g en el otro platillo, siendo la pesa de 1 gramo la
mas pequefia de que se dispone. Calcular:

3.1 El valor de la densidad del liquido dpuntos)
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3.2 El error de la densidad del liquido (1.5 punto)
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3.3 Expresar correctamente el valor de la densidad del liquido con su error (0.5 punto)
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La duracién total del examen es de 1 h. Fecha de publicacién de las preactas: 27'de Enero. Fecha de
solicitud de revision del examen ante el Tribunal de la asignatura: 38;34-de-Eweroy 1 de Febrero.
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